

Judetul Bacau
Consiliul Local al comunei Oituz
Consilier Apostu Dorel

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2017

In urma alegerilor locale din 05.06.2016, am obtinut un mandat de consilier local din partea Partidului Social Romanesc, in cadrul Consiliul Local al comunei Oituz. Urmare a acestui fapt, mi-am desfasurat activitatea de consilier din partea Partidului Social Romanesc, in cadrul Consiliului local Oituz. Actualmente, sunt membru in Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale, buget, finante, realizarea lucrarilor publice, administratie publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor si libertatilor cetateanului, in care am detinut si functia de secretar de comisie.

Prezentul raport reprezinta o parte a activitatilor pe care le-am desfasurat in calitate de reprezentant al comunitatii oituzene.

In perioada analizata, am participat la toate sedintele ordinare si extraordinare organizate prin dispozitiile primarului sau la initiativa consilierilor locali. Pentru aceste sedinte, am studiat in amanunt toate proiectele de hotărâre initiate, exprimandu-mi punctul de vedere fata de cele supuse dezbaterilor din punct de vedere al legalitatii adoptarii acestora. Am atras atentia asupra mai multor proiecte de hotarare initiate de dl primar pe care le-am considerat ilegale iar ulterior hotararile emise au fost revocate in Consiliul local Oituz. In cadrul acestor sedinte, am votat pentru proiectele de hotarari care erau benefice pentru comunitate si am votat impotriva sau m-am obtinut pentru proiectele de hotarare pe care le-am considerat ilegale sau ineficiente.

Tot in perioada analizata, lunar, am participat la toate sedintele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, convocate de către presedintele Comisiei, unde impreuna cu ceilalti membrii, am studiat si dezbatut toate proiectele de hotarari pe care le-m concretizat in rapoarte de avizare favorabile sau nefavorabile. Pentru fiecare sedință de comisie sau de plen a Consiliului Local Oituz, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre

propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la persoanele responsabile din cadrul Primăriei comunei Oituz. În aceasta perioadă, am încercat să identific prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința în cadrul CL Oituz și conducerii Primăriei Oituz și am urmărit soluționarea acestora acolo unde a fost cazul.

Pentru perioada analizată, am propus conducerii Primăriei Oituz următoarele:

- refacerea drumurilor satești cu piatră concasată
- extinderea rețelei de apă și canalizare în toate satele
- nivelare, balastare drumuri de exploatare agricolă în zonele Cosna, Stibor, Manciuș, Tisa, Muncei
- balastare drum Dogărești și din zona Targului Săptămânal Oituz până în drumul județean Oituz-Pirgărești

Am purtat discuții cu cetățenii din comuna și din zona în care locuiesc despre problemele cu care aceștia se confruntă și a căror soluționare este de competența CL Oituz, probleme pe care le-am adus la cunoștința conducerii Primăriei. În această perioadă am colaborat cu factorii de conducere din cadrul Primăriei Oituz și cu funcționarii din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

20.02.2017

Consilier local,

Apostu Dorel

